

# 楼房上的祷告

七月五日预备聚会中，我们看见有三种重要的祷告。第一，同工们要进入专一的祷告里。现在，同工们都愿意分别时间来在一起禁食祷告。第二，召会需要兴起强的祷告职事。召会祷告职事的强弱，与整个召会体质的强弱息息相关。第三，与活力同伴有多而彻底的祷告。李弟兄在西方世界开工，完全是借着三三两两的祷告；主的恢复在俄语世界的开展，也是借着三三两两的祷告。

活力的祷告小组就象万里长城的烽火台。万里长城抗御敌人，不是靠城墙，乃是靠着烽火台。各处、各召会、各区都要建立祷告的烽火台。借着烽火台多而彻底地祷告，就带进神的行动，使信心变为眼见。换句话说，我们现在有超过 1,000 个 RSG，每个 RSG 都要变成三三两两的祷告小组。

此外，我们要学习代求性的祷告。这与交通性的祷告不同，乃是为人一个个地祷告，或为事一件件地祷告，越祷告就越进入祷告的职事。年轻的一代要确实知道，代祷是一分崇高的职事。

## 我愿意，我祈求，主成就

约翰福音十五章七节说，“凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。”

七月二十三日上午预备聚会中，弟兄交通到，为着配合未来一年主在中国的恢复，并在海外学者学人中的行动，祷告的烽火台需要向主发出五点的“愿意”与“祈求”。

第一，要有 1,500 个福音活力排，4,000 个人，结 1,000 个常存的果子；第二，要建立 100 个“神人之家”操练团，实行团体生活，建立校园福音卫星站；第三，要有校园同工团，25 位全职游牧同工、25 位全职学习

同工，全年举办周末训练；第四，要有网路同工团，5 位全职操作同工、30 位带职联络同工、300 位接应同工、1,500 台发射站；第五，要有守望祷告线，1,500 个定时定点的祷告烽火台。综合上述，我们需要向主祈求：2,000 位活力奉献者；200 位专特奉献者。并对主说，“主，我愿意；主，我祈求；主，你成就。”

下午交通关于奉献的负担。首先是 35 岁以下弟兄姊妹的奉献，然后是 53 岁以上弟兄姊妹的奉献，最后是 35 岁以上至 53 岁以下弟兄姊妹的奉献。个个都是馨香、令人潸然泪下的感人奉献。

## 殉道者的灵

七月二十四日上午预备聚会中交通到，主的恢复乃是一部殉道史。未来三十年的路，就是借着奉献而殉道的路。殉道的事不是人作得来的，但主说，“在人是不能的，在神却不然，因为在神凡事都能。”（可十 27）主就是要带我们走没有可能的道路。

对于殉道，我们不是模仿殉道者的方式，不是追求外面的模式，乃是要求主将殉道者的灵加倍地赐给我们，将殉道者的灵加强到我们里面。我们不只是信耶稣的信徒，我们更要成为跟从主的门徒。

为此，我们需要有专特的奉献，就是有前瞻性的奉献。借此，带进有前瞻性的殉道。真正的前瞻性，就是看到将要发生的而为此摆上自己，乃是凭着看见异象、看见未见之事而行，不是凭着眼见行事。

今天的殉道方式不同已往。我们需要过全然圣别的生活，从世界的网络 (networking) 中被拯救出来，过团体的祭坛和帐篷的生活。

富兰克林暑期训练，共有 100 处召会，234 个地区，1,100 位圣徒报名。其中 35 岁以下的有 390 位，受浸 10 年内的共 469 位，儿童和青少年共 220 位；有 110 个家打开接待 550 位圣徒。